



Άγγελος Σ. Δανιηλίδης

Ο Άγγελος Σ. Δανιηλίδης είναι Επίκουρος Καθηγητής Μαιευτικής-Γυναικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Το κλινικό και ακαδημαϊκό του ενδιαφέρον εστιάζεται στην γενική μαιευτική και γυναικολογία, με ιδιαίτερη έμφαση στην ενδοσκοπική χειρουργική, καθώς επίσης και στην βελτίωση της ποιότητας στην κλινική και εκπαιδευτική πράξη.

Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1996 και ειδικεύθηκε στην Μαιευτική - Γυναικολογία στην Μεγάλη Βρετανία (Εδιμβούργο και Γλασκώβη) και στην Ελλάδα στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης. Εκπόνησε την Διδακτορική του Διατριβή στην Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 2007. Εξειδικεύθηκε στην Γυναικολογική ενδοσκόπηση στις Πανεπιστημιακές Κλινικές του Leuven στο Βέλγιο, του Clermond Ferrand στη Γαλλίας και του Cagliari στην Ιταλίας το 2006, 2012 και 2017 αντίστοιχα. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Medical Research Methodology από το Α.Π.Θ. (2017). Γνωρίζει και είναι κάτοχος διπλωμάτων γλωσσολογίας Αγγλικών, Γαλλικών και Ιταλικών. Είναι επίσης κάτοχος του διπλώματος ενδοσκοπικής χειρουργικής της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Ενδοσκόπησης (MIGS-Minimaly Invasive Gynecological Surgery-ESGE) και των διπλωμάτων κολποσκόπησης (BSCCP) αλλά και οικογενειακού προγραμματισμού (DFFP) του Βρετανικού Κολλεγίου Μαιευτήρων-Γυναικολόγων (RCOG). Τέλος, είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής του Advanced Life Support in Obstetrics (ALSO), στην κολποσκόπηση από το (RCOG) αλλά και εκπαιδευτής της ESGE στη γυναικολογική ενδοσκόπηση.

Από το 2006 είναι μέλος της Ιατρικής Σχολής και της Β' Μαιευτικής - Γυναικολογικής Κλινικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (αρχικά σαν Π/Δ 407, επιστημονικός συνεργάτης και στη συνέχεια λέκτορας, ενώ από το 2016 σαν επίκουρος καθηγητής μαιευτικής γυναικολογίας). Ασχολείται ενεργά με όλο το φάσμα της Μαιευτικής- Γυναικολογίας, τόσο στον διδακτικό και ερευνητικό όσο και στον κλινικό τομέα. Έχει δώσει δεκάδες διαλέξεις μετά από πρόσκληση σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια, ενώ τα τελευταία χρόνια έχει διοργανώσει μεγάλο αριθμό workshops σε θέματα ενδοσκόπησης, αντισύλληψης και επείγουσας μαιευτικής. Από το 2016 είναι εκλεγμένο μέλος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου της Γυναικολογικής Εταιρείας Ενδοσκόπησης (European board of ESGE).

Έχει πάνω από 50 δημοσιεύσεις στο PubMed, σε διεθνή περιοδικά που συνοδεύονται από εκατοντάδες βιβλιογραφικές αναφορές, όπως επίσης και σε κεφάλαια ελληνικών και ξενόγλωσσων βιβλίων. Τέλος είναι συγγραφέας 3 επιστημονικών συγγραμμάτων μαιευτικού και γυναικολογικού ενδιαφέροντος.